



## Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o.

22-400 Zamość, ul. Peowiaków 1  
tel. 084 677-50-00, fax 084 638-51-45  
www.szpital.com.pl e-mail: zamosc@szpital.com.pl



Zamość 2012-11-20

### Do Wszystkich Zainteresowanych Wykonawców

Dot: Przetargu nieograniczonego nr 24/PN/12 na dostawę leków do Apteki Szpitalnej.

#### WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o. w Zamościu, zgodnie z art. 38 ust.1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. odpowiada na pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia :

##### Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie numer 1 w pozycji 173, produktu będącego gąbką kolagenową z Gentamycyną o wymiarach 8 x12 x0,5cm który mieści się w oczekiwanych przez Zamawiającego parametrach, z zastrzeżeniem, że wskazany rozmiar uniemożliwia złożenie oferty naszego produktu. Opisany przez Zamawiającego przedmiot zamówienia dopuszcza możliwość złożenia oferty tylko przez **jednego producenta**, co ogranicza możliwość przystąpienia do postępowania pozostałym Oferentom.

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami siwz.**

##### Pytanie nr 2

Czy zamawiający wydzieli z pakietu 1 pozycję 173 do osobnego pakietu?

**Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.**

##### Pytanie nr 3

Poz. 111. Dalteparinum natr. 12500 j.m/0,4ml x5 amp.strzyk.- Czy należy zaoferować Dalteparinum natr, 12500 j.m/0,5ml?

**Odpowiedź: TAK**

##### Pytanie nr 4

Poz. 410- Terlipresyne 0,1 mg/1ml x 5 amp.a 2ml /Remestyp/- op.22.

Czy Zamawiający ze względu na zakończenie produkcji preparatu REMESTYP wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu GLYPRESSIN w opakowaniu zawierającym 5 ampulek po 8,5 ml roztworu odpowiadającemu 1 mg terlipressyny?

**Odpowiedź: TAK**